

银行净值型产品发行量猛增 独角兽基金却成6月主角

随着“资管新政”落地,银行理财市场迅速进入新旧交替的“换挡期”。曾经的爆款“保本”产品逐渐悄然退市,“冷门”多年的净值型却迎来爆发期。在此情况下,面对变化的市场,投资者又该如何更好地配置银行理财产品?

□时报记者 陈文婧 实习记者 申童

净值型理财渐成主流 1个多月增加86只

记者走访多家银行网点发现,虽然资管新规的过渡期到2020年年底,但实际上大部分银行开始逐渐停售保本型理财产品,另一些银行虽然仍在发售保本型理财产品,但数量从过去的“主力军”已经迅速缩至个位数,同时还控制额度发售,并且将期限拉长。

“有保本理财产品销售,不过这一期的产品已经销售完了。”某股份制银行工作人员说,根据资管

新规的要求,这类产品会逐渐退出市场。短期内保本型产品还是有发售,但已经不如以前那样丰富,“目前保本理财产品已经没有什么了,以后理财基本上都是净值型的了。”

据中国理财网数据统计,3月底,尚在存续期间的净值型理财产品有415只,到5月12日,数量有501只,1个多月的时间增加86只。而在去年同期,净值型理财产品仅有62只,同比增长8倍多。募集起始时间在今年一季度的净值型银行理财产品共计433只,而2017年同期,净值型理财产品仅有63只。

据普益标准统计,5月净值型产品期间收益率最高的产品为中国工商银行发行的“中国工商银行私人银行专属全权委托资产管理——趋势策略理财计划”,期间收益率为81.04%。而同期贵阳银行发行的爽银财富——金玉满堂系列理财产品期间收益率则为19.46%,表现总体较为分化。

融360分析师认为,对于流动性要求较高的投资者,可以考虑选择开放式净值型理财。目前股份制银行净值型理财的发行比例相对较高,可以作为首选。

银行力推独角兽基金 长期投资收益或可观

另外,记者了解到,6月11日,6只备受关注的战略配售基金正式对外发售。据悉,工农中建交五大国有银行及招商银行均参与代销。经过连续多日

的宣传发酵,加上小米发行CDR招股申请书,首日认购的市场非常火爆。

银行方面对此类基金,也是火力全开争抢份额。据了解,首批战略配售基金每只发行上限为500亿元,下限为50亿元。面向个人投资者的发行时间是6月11日至6月15日,为期5天,认购上限为50万元。面向机构投资者的发行时间是6月19日,没有认购上限。目前,各家基金公司都以提前完成上限为目标,渠道方面也都开足马力。

对于投资机会,分析人士判断认为,首先从短期考虑:独角兽基金带来的短期机会在于回归的独角兽相关概念股票的战略配售,投资者可借助机构打新,均有一定机会获得收益。但是如果投资者希望借助本次基金,能够在短期内获得较为可观的收益,概率较小。但伴随着资金流入以及政策基本面向好的支持,后期或能够获得可观的收益。

恒丰银行台州分行 试点取消企业银行账户开户许可证核发

近日,全国试点取消企业银行账户开户许可证核发工作正式启动,恒丰银行首个由核准制调整为备案制的企业基本存款账户在台州分行成功落地。

台州是全国小微金融改革试验区,也是中国人民银行此次取消企业银行账户开户许可证核发工作全国仅有的两座试点城市之一。试点工作旨在落实党中央、国务院关于“取消行政许可、实行宽进严管”的工作要求,积极探索金融服务实体经济、服务小微企业发展的新模式,推进银行账户管理及金融供给侧改革。

浙江某光能科技有限公司成为恒丰银行第一家备案制成功开户企业。该企业负责人施先生表示:“恒丰银行在很短的时间内完成基本账户开户,取消企业银行账户开户许可证是实实在在简化流程、提高效率的举措。为新政策点赞,为恒丰银行的服务效率点赞!”

据悉,为提升客户满意度,针对公司开户时间较长的问题,恒丰银行杭州分行今年多次开展调研并召开专题会议研究,通过优



化业务流程,提前收集客户资料等措施,有效缩短了企业开户时间。而试点企业银行账户开户许可证的取消,将进一步简化银行开户流程,提升银行服务效率和服务质量。

此次台州分行在试点首日成功办理首个备案类基本存款账户,为恒丰银行下一步全面推行企业开立基本存款账户备案制度积累了经验。恒丰银行杭州分行相关负责人表示,未来将以此次台州分行试点取消企业银行账户开户许可证核发工作为契机,进一步提升服务效率和服务质量,给企业减负,更好地推进金融服务“最多跑一次”改革,服务地方经济发展与产业转型升级。

时报记者 陈文婧 通讯员 韩莹

省档案馆三场大展见证浙江巨变

今年的“6·9国际档案日”,在浙江省档案馆里,“难忘浙江事”“大写浙江人”“走进档案”三场精心酝酿筹备的大展正式拉开序幕。

记者在现场了解到,与以往文字图片为主的展览不同,在诸多科技元素的助力之下,今年这三场大展带来

了完全不同的视觉感受。

比如在“难忘浙江事”展厅,幻影成像技术应用于讲述解放战争的战役,仿佛让观众身临其境回到那个炮火纷飞的年代。据悉,展览周一至周六都是向市民免费开放的,所以有空不妨去参观体验一下。

见习记者 赵哲位

乾道集团荣获“2018先锋私募股权投资机构”奖

6月12日,2018国际先锋金融机构高峰论坛暨颁奖典礼在上海举行,旨在通过量化数据指标、专家评委团和网络投票,评选出具有“先锋精神”的优秀金融机构。

乾道集团凭借在私募股权投资领域多年的丰富经验和优秀口碑,荣

获“2018先锋私募股权投资机构”奖。作为业内首批私募基金管理公司之一,乾道自2011年创立之初便开始布局私募股权投资领域。经过7年发展,乾道积累了丰富的管理经验,获得众多客户认可和好评。

申童

6·18苏宁联手老板、创维发新品 打造场景体验新领域

昨日,苏宁南京总部,苏宁联合老板、创维召开的“上厅堂,下厨房”新品发布会正式拉开帷幕。此次新品发布的老板三合一厨房洗净系统和创维AI电视,满足消费者对健康、解放双手等品质生活的需求。

发布会上,苏宁零售集团副总裁

范志军指出,这场“上厅堂,下厨房”的家电跨界联合旨在为消费者客厅生活做加法,厨房生活做减法,实现“上厅堂,下厨房”的完美融合。“全方位解放消费者双手的同时,打造未来感客厅家居环境,帮助消费者回归家庭,享受厅堂与厨房的乐趣。”

夏佳

遗失、公告 刊登热线 双休日正常接稿 28035678

声明书 本人陈钢系杭州优布信息科技有限公司的挂名股东。在此公司任挂名股东期间,没有行使任何股东职权,也未参与公司的日常管理。该公司系由股东及法人牟亮一人负责经营。因此该公司产生的任何事项和对外合作均与本人无关。本人不愿担任挂名股东,登报声明要求公司立即办理挂名股权变更手续。特此声明。

杭州霸鱼电子商务有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州路震交通设施有限公司减资公告:经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从1000万元减至200万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州佰爱科技有限公司减资公告:经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从1000万元减至300万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

本公司(杭州卓鸿财务咨询有限公司)注册号330105000150383)不慎遗失由杭州市工商行政管理局拱墅分局2011年10月25日核发的营业执照正本;遗失税务登记证正本,税号33010052692826;遗失组织机构代码证正本,代码55269282-6,声明作废。

选聘物业企业公告 华庭云顶物业服务项目公开选聘,欢迎物业服务企业前来报名。报名时间:2018年6月13日至6月19日。地点:华庭云顶小区汉水阁一楼业委会办公室。王露琪 0571-87197905(详情见公众号:优声会务)

杭州高威网络技术有限公司,统一社会信用代码为91330104MA28X2H60W,不慎遗失由杭州市江干区市场监督管理局2017年8月16日核发的营业执照正本,声明作废。

杭州冠杰贸易有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州再展市政工程有限公司,统一社会信用代码:913301046858080873,不慎遗失由杭州市江干区市场监督管理局2016年08月15日核发的营业执照正本、副本(1/3)、(2/3)声明作废。

修正康旅投资管理有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州伊盟网络科技有限公司不慎遗失由杭州高新技术产业开发区(滨江)市场监督管理局2016年5月16日核发的统一社会信用代码为91330108560555397R的营业执照正、副本,遗失公司公章一枚,声明作废。

公告:浙江丽莱建设有限公司将建筑装饰装修工程专业承包贰级资质分立至全资子公司杭州五居建设有限公司,分立前和分立后债权债务由浙江丽莱建设有限公司承担。特此公告。

杭州秘雅网络科技有限公司,统一社会信用代码为91330102MA28XTMR8G,不慎遗失由杭州市上城区市场监督管理局2017年9月8日核发的营业执照正副本,声明作废。

吴磊遗失一级建造师注册证书,注册编号:浙13306081749,证书编号00140667,声明作废。

杭州超凡电子科技有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州沐沁网络技术有限公司,统一社会信用代码为91330104MA28X1EJ5G,不慎遗失由杭州市江干区市场监督管理局2017年8月15日核发的营业执照正副本,声明作废。

杭州食扬餐饮管理有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。